

小组聚会程序

2023 年第 46 周（11 月 12 日 - 11 月 18 日）

A. 欢迎 Welcome (10 分钟)：组长带领或事先指派一位组员带领，让他有时间预备。

破冰游戏：施比受更有福

每位组员分享一件最近你祝福别人的一件事，由组长带领彼此分享当你祝福别人时，你的感受是什么？

B. 敬拜 Worship (15 分钟)：带领敬拜的人要控制时间、带领大家祷告。若圣灵感动组员有知识的言语，组长可以让领受的人按次序说出来。

一切都更新

<https://www.youtube.com/watch?v=ZN8mi8IuZY4>

喔主 祢赐我新生命
拥有全新盼望
得着完全的自由
祢的自由在我心
祢赎回我生命
全因耶稣基督宝血
我们来到祢面前
全心来敬拜

有祢万事都可能
祢荣耀掌权

我们高声唱 全地都宣扬
同心高举全能君王
祢荣耀掌权
主祢大能叫一切都更新
我们已得释放
不再受到捆绑
祢是一切所需
愿世界看见 我为主发光

我为主发光

主祢是我们的太阳

<https://www.youtube.com/watch?v=4pW4U30ZyTI>

喔主 祢是我们的太阳
满有慈爱怜悯恩惠荣光
那些全心跟随祢旨意
属于祢的百姓
因祢恩典 得美好奖赏

喔主 祢是我们救赎主
祢的仁义公平掌权在这地
祢将祢的荣耀
倾倒在祢大能百姓
使我们单单敬畏祢

在天上 配得所有尊崇
主祢的荣耀 临到全地上
在黑暗中照亮 祢是世界的真光
是永远都不会下沉的太阳

来颂扬 主祢至圣尊名
高举全地上 万民都歌唱
我们不再悲伤 因祢是唯一盼望
我们同心宣扬
耶稣祢是永远的真光

我们不再悲伤 因祢是唯一盼望
我们同心宣扬 耶稣我真光

C. 话语 Word (50 分钟): (请组长事先做好预备, 最好先看过一遍, 对内容有个概念, 再思考如何接着圣灵的感动, 引导每位组员分享。请注意, 重点不是讲道, 而是引导每个人应用神的真理)

信息主题: 座无虚席

讲员: 张福裕牧师

讲道日期: 2023 年 11 月 05 日

路加福音 14:15-24

¹⁵ 同席的一个客人听了这番话, 就对耶稣说: “能够在上帝的国坐席的人多么有福啊!” ¹⁶ 于是, 耶稣对他说: “有一个人大摆宴席, 邀请了许多客人。¹⁷ 要开席的时候, 主人就派奴仆去对客人说, ‘一切都准备好了, 来赴宴吧!’ ¹⁸ 可是, 他们都找借口推辞。头一个说, ‘我刚买了一块田, 必须去看一看, 请恕我不能参加。’ ¹⁹ 另一个说, ‘我新买了五对牛, 要去试一试, 请恕我不能参加。’ ²⁰ 还有一个说, ‘我刚结了婚, 所以不能去。’ ²¹ 奴仆回来将这些话告诉主人, 主人非常生气, 于是对奴仆说, ‘快出去到城里的大街小巷把贫穷的、残疾的、瘸腿的、瞎眼的都请来。’ ²² 奴仆说, ‘主人啊, 我照你的吩咐办了, 可是还有空位。’ ²³ 主人又说, ‘出去到大路上、篱笆旁硬把人拉来, 让我家里座无虚席。²⁴ 我告诉你们, 原来邀请的那些人没有一个能尝到我的宴席!’

一位法利赛人听到耶稣提到有关宴席时, 就说: “能够在上帝的国坐席的人多么有福啊!” 在旧约里, 宴席是用来比喻神国度的降临。所以, 能够在宴席上就代表了我们能得到神的救恩、得着丰盛的生命。当时受邀的客人却给了各种不同的借口, 没有去赴宴。当我们遭到他人的拒绝时, 我们应该如何回应?

耶稣要我们有的两种心态:

1. 坚定的心 - 绝不放弃

路加福音 14:21 奴仆回来将这些话告诉主人, 主人非常生气, 于是对奴仆说, ‘快出去到城里的大街小巷把贫穷的、残疾的、瘸腿的、瞎眼的都请来。’

主人的邀请被拒绝了, 他很容易灰心丧气, 甚至取消宴席。但是他并没有灰心, 他坚持要准时举行宴席, 叫仆人把城里贫穷的、残疾的、瘸腿的、瞎眼的都请来。主人坚持不放弃, 他相信一定有人肯出席他的宴席。

彼得后书 3:9 主所应许的尚未成就, 有人以为他是耽延, 其实不是耽延, 乃是宽容你们, 不愿有一人沉沦, 乃愿人人都悔改。

即使我们已经放弃了人, 神也不会放弃人。当我们为着福音与人接触时, 问题不在于我们是否会面临拒绝, 而是当我们面临拒绝时将如何应对。耶稣来寻找并拯救丧失的人, 使所有人都可以拥有生命, 并且得到丰盛的生命。

2. 拥抱心灵 - 还有空位

路加福音 14:22-23

22 奴仆说，‘主人啊，我照你的吩咐办了，可是还有空位。’**23** 主人又说，‘出去到大路上、篱笆旁硬把人拉来，让我家里座无虚席。’

经文提到仆人按照主人的吩咐办了，还是有空位。主人就吩咐他到城外、偏僻的地方去邀请人。这里告诉我们，神爱每一个人！

路加福音 15:20 于是他动身回家。“他父亲远远地看见他，就动了慈心，跑上前去抱着他连连亲吻。”

这节经文让我们看到距离还很远的时候，父亲就看见了儿子，因为他每天都在等待儿子回来，他充满着怜悯，就跑向儿子。这是整本圣经中唯一一次将神描绘成奔跑的。伟人从不奔跑，他们是走的。在这种情况下，上帝显得有些过于急切了。但事实是，上帝确实渴望人们在祂的宴席上吃饭，祂是多么的爱我们。

路加福音 14:23 主人又说，‘出去到大路上、篱笆旁硬把人拉来，让我家里座无虚席。’

经文提到“硬把人拉来”，原文的意思是：说服、叫他们来。对受邀者而言，这是难以置信的，以他们的身份地位，主人真的有给他们留席位吗？正如主人吩咐仆人去硬把人拉来参加他的宴席一样，神也要我们去硬把失丧的人拉入祂的国度，也就是去恳求、帮助、说服他们来到神的国度。神要祂的宴席是座无虚席的。

在基督教里面最大问题就是：我们变成自私、向内看。教会非常专注于向上看与对内看，因为这对教会而言是很自然的。我们的属灵生命就是我们与神之间的关系、神在我们的生命所能做的，但往往忽略了我们在教会以外所能做的。神呼召我们把福音传到世界的地极，因为这世上有太多失丧的灵魂需要得到救恩。我们必须去把他们硬拉到神的宴席，好叫神的家是座无虚席的。

小组讨论分享：

【请组长以下列问题带领小组讨论，在控制时间的同时也尽量让每位组员都有机会参与发言、分享。将分享讨论带出来的问题或困难带到分组祷告中彼此服事。】

Q1. 你是否曾经因为传福音给家人朋友遭到拒绝而感到心灰意冷？你应该做出什么回应呢？请分享。

Q2. **路加福音 14:23** 主人又说，‘出去到大路上、篱笆旁硬把人拉来，让我家里座无虚席。’ 你是否有迫切地传福音，积极地把那些失丧的人带入教会，让教会座无虚席？请分享。

Q3. 新加坡基督徒在职场上的全国调查数据：89.8%的受访者非常同意尽可能让更多的人拥抱和信奉基督教；24.9%的受访者有在寻找机会透过福音接触更多的人。你是否属于那24.9%的人呢？是什么拦阻了你去传福音、接触更多的人呢？轮流分享后，组长带领大家一起祷告。

背诵经文：

路加福音 14:22-23

²² 奴仆说，‘主人啊，我照你的吩咐办了，可是还有空位。’²³ 主人又说，‘出去到大路上、篱笆旁硬把人拉来，让我家里座无虚席。’

D. 服事 Work (15 分钟)： 服事时间是聚焦异象及服事，祷告的时候：

1. 纪念 3×3 未信主朋友。2. 为组员的需要祷告。3. 同心为教会事项祷告。

1. FCBC 青成年营会

11 月 14 日就是青成年营会的报名截止日期了！如果你的年龄介于 18 和 19 岁之间，是全职国民服役人员、校园学生、青成年组的组长、或者刚步入职场（3 年或更短），这个海外举行的营会是为你准备的。活动将于 12 月 8 至 10 日在马来西亚，新山举行。此营会是青成年事工首个需住宿的营会，千万别错过！你可以在截止日期之前上网：

<https://tinyurl.com/yacampbeyond2023> 报名参加。

2. G 代儿童志工招募

G 代儿童正在寻找志工！如果你在找机会服事，这是一个你可以考虑的领域。不过，你必须听懂英语并能用英语进行交流。在儿童事工里服事是一项重大的责任，因为你在塑造我们教会里的孩子的属灵发展中扮演着至关重要的角色。请浏览这个连接：

<https://fcbc.org.sg/gkidzfaq> 以了解更多信息或到这个连接报名：

<https://fcbc.org.sg/gkidzvolunteer>。

3. 坚信浸信教会 11 月份的活动

请浏览教会的网站 (fcbc.org.sg/zh)，查看各项活动的详情。